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КЪЭБЭРДЕЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ ЩЫЩ АРУАН РАЙОНЫМ Щ1ЫП1Э

САМОУПРАВЛЕНЭМК1Э И КЪЭХЪУН КЪУАЖЭ СОВЕТ

КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКАНЫ УРВАН РАЙОНУНЭ

ЖЕР-ЖЕРЛИ САМОУПРАВЛЕНИЯСЫ КАХУН ЭЛ СОВЕТИ

СОВЕТ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАХУН 

УРВАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГОРАЙОНА

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

361304 с. Кахун. ул. Шибзухова, 160






тел. 70-3-25
РЕШЕНИЕ 1
сессии Совета местного самоуправления с.п. Кахун

Урванского муниципального района КБР

(шестого созыва)

«27» мая 2019г.



                 
 
                          с.п. Кахун
О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кахун 

Урванского муниципального района КБР

С целью приведения Устава сельского поселения Кахун Урванского муниципального района КБР в соответствие с действующим законодательством, Федеральным законом от 30 октября 2018 года №382-ФЗ,  Федеральным законом от 30 октября 2018 года №384-ФЗ, Федеральным законом от 30 октября 2018 года №387-ФЗ, Федеральным законом от 27 декабря 2018 года №498-ФЗ, Федеральным законом от 27 декабря 2018 года №556-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения Кахун, Совет местного самоуправления: 

РЕШИЛ:

Внести в Устав сельского поселения Кахун Урванского муниципального района КБР следующие изменения:

1. Статью 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«лицо, замещающее муниципальную должность, - депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, член избирательной комиссии муниципального образования, действующей на постоянной основе и являющейся юридическим лицом,  с правом решающего голоса, работающий в комиссии на постоянной (штатной) основе. Должности председателя контрольно-счетного органа муниципального образования, заместителя председателя контрольно-счетного органа муниципального образования, аудитора контрольно-счетного органа муниципального образования могут быть отнесены к муниципальным должностям в соответствии с законом субъекта Российской Федерации»;

2. В пункте 12 части 1 статьи 7 слова «мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих» заменить словами «деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими».
3. Часть 1 статьи 15 изложить в следующей редакции:


«Под территориальным общественным самоуправлением понимается самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории поселения, внутригородской территории города федерального значения, городского округа, внутригородского района, а также в расположенных на межселенной территории населенных пунктах (либо на части их территории) для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения».
4. Часть 2 статьи 16 изложить в следующей редакции:

«2. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, Совета местного самоуправления сельского поселения Кахун, главы сельского поселения Кахун или главы администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта.
 
Публичные слушания, проводимые по инициативе населения или представительного органа муниципального образования, назначаются представительным органом муниципального образования, а по инициативе  главы муниципального образования или главы местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта,  - главой муниципального образования».

5. Часть 4 статьи 16 изложить в следующей редакции:


       «Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется уставом сельского поселения Кахун и (или) нормативными правовыми актами Совета местного самоуправления сельского поселения Кахун и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей сельского поселения Кахун о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений».

6. Пункт 1 части 5 статьи 31 изложить в следующей редакции:

«заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, профсоюзом, зарегистрированным в установленном порядке, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов сельского поселения Кахун в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является сельское поселение Кахун, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени сельского поселения Кахун полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами». 

Председатель
Совета местного самоуправления с.п.Кахун                                    Л.М. Кандохов
